Uik 9=):: 1)
SRR 2020 JHE = 1 A HEF RN

ERHE

FREE AW 23 WMRIBEEE) . 2BHSH 150 5, =ik jant 120 8.
KA A e

FEER.

L 2T Sl B E i 4 ESIESHEESEF L SIS R BN EF it

2 ERENIEE . B NEE A EE . A BRBEEEF EXMUEEERIR SRR, SERELE SHARNSEE -
COE[Z3 e Fob s

3. iﬁ§@#ﬂﬁ’§@6§ﬁ%=ﬁ§$¥ﬁ§%ﬁ§ﬂftﬂﬂi%%‘ﬂ'ﬁiﬁw.= BARES ERENTEFE S ER
b 30p .

4. B RAEE . SITETILRE H MBS 750K 195 5 1 10 B 2B S8 L EREEEFR LW EERK A,
BRI BRI R R o

5 EREHE AR L3,

.

— IEFER. A 12 /NE, BNE 5 4, 4 60 43 ESNERHOOMET S, A -TEGSEEERN.
LEBRRE M={y| —1<y<<3},N={z| 2(2z—7)<0) , | MUN=

A [0,3) B. (o%} & (—1,%] D.
LRBEH W 23| =2,z CEFEAXMME S S M(a,b) U M ARTTRE N
A (2,43) B (3:2) € 6550) D. (4,1)
4 | i o i 2.9
3. B4 a—«/g,b—loga}ﬂ,cf( 3 ) |
A a>p>c B.a>>c>b C.b>c>a D.c>a>bh

4.20194 10 A 1 B, X T R REA RIFE R 70 R, N NI NS AL BB R EE
TR+ FEWN% L LHMHES X ZETFEES G RBBFR CEERE" CMEZE,
TFE BT RR I — R R, B B3 = GRS TS, BREEEN R,

/NBRE  “IEIR SRR R VR ;

AN R e At R N WIN:: R BIER 5

ANEEUE ML B R BRI R
%EAE@iﬁ.ﬁiﬁﬂﬂﬁ—A%EﬁﬁW‘ﬂﬂ“m*ﬁﬁf”éﬁ%ﬂﬁﬁ‘%

A, /NEH B. /g1 C./ha D. rAn4 s /NBA

5. B f (x) =0 4 TOSTge 01 (0,20] L MEEHRKE Y

BERHCERE 1 134T0



A B
3 y
— B vl /\ x
=5 = )  —x = = X 0 :\\5/-
2 2 2 - 2 2 z
C D

6. 0 T B “RAETR A SO AR G R R KRB T 8. T I F¥ S A.B.C =M EE
R T (. R EASE 1A AR ZBAYEER—HE R NARSRE S FiH

A. 24 B. 36 C. 48 R D. 64
7. B AR a=0m,1),b=(—1,2), & (a—2b) L b, 0l a 5 b FAEKEEHR

213 2/13 _6/13 6/13

o B3 E—% D. %65

8 AEE ST RARSCE R EEF B LR TE P — R R A
A > 5, 0] LURERE I, R B R S RIM R, BN, b TR — RN
FrE i T mERARFER, EPEA 1, =15,2,=16,1,=18,x, =20,
2 =22, 1 =24,7,=25, M E P AIERREA

A.i>6,5=3 : B.i>6,5=3
C.i>>6,5=78 D.i>=6,5=7S
9. D EEHF (o, | AZE R, BT n AN S,. & Siw=40,a,=5,1U
A.d=3 B.a,=12
C. 5,,=280 D.ay=—4
- 2
10. B C:§+~g’?=1 (a>b>0) Wk HEENIN F W Fo B P ) s

" ) P
Q(_Il-—yl )E% le,ﬁq’ I\>Ovy1>or%|PQ‘ :ZLOle ) lgFi ‘ 2

T3 et C o BT
i (O,Jg_;i} B. (0,/6—2]
e a1 D. (0./3—1]

EREERE 2 Gk 45D



11 RFHEH f(2)=1 B e

sin(%&r“ﬁ‘%) ‘ +4

cos(%x-F%)
OFH f (o M—EIH T
QEY [ tE] 50 | L,
QFEY [ (o) WA [ 4,447 |
Hefpig EREG RS
A Q2 B.®@ C.Q3 D.®

12. AP S-ABCD 1, Ui ABCD W% 1E#E ,AD / BC, ~BAD=120", ASAD REN=FMHAT, B
SA=AB=2y3,# 4 P 7CI0B: 4t S ABCD #5MERRTE Li23,ic 8 P B ABCD WEEE h d , & F
I SAD | ¥ ABCD, 0l d Bif k(BN
A V13+1 B. /1342 € T5-+1 D. V1542

= ASE. RS AN ENES .20 5.
13, BHIREL (o) =m (22+1)° —2¢% , ZMZ yv=F () FE 0. FOON PR S HLE 4x+y—2=0 F47,
) m= .
14. 4 S, RHF (a, } OFT n T3 25, =5a,— T M a,=______ .
T P4 A v MR LIRS T 08 P
2 RS T — NSRS B A HIX 200
FL R L R AL B 2R S m ARt 00
HAZFRE R FEE R m, FOUECH n Ul m—n= 000015

—
w

16, BAIRUE: C: 5~ =1 (a>0.6>0 KA AMAR oo
B F L FL B2 1 RS C 8 —. =% BaEn 02000 4000 6000 80100 10<|}00 ST %R/
LIRS LI AR o B L y=tan G - 7,

FM |1 3R M5 MAENMEC b, WML C MELEY .

S RAE.H 704, RENSEHXTRE IPCEIRESE. § 17~21 EHBEE, SO REELN
BAAEE. 22,23 BHEEE. 2 EREERES.
(—) AR . 2 60 5,
17. (12 43)
EAIAABC 038 A .B.C MM IR a boc. @inB 30C_ BinA 4, 7
(1)3K tanA MI{H;
(2)#/Z sinB=3sinC, H Span- =242 .3k a HI{EL

18. (12 4

W f 5. 7F = B8 ABC-A,B,.C, 1, AABC A% =R,
/BAB,= /BB,A,AB, NA,B=0,C0_| ¥ ABB.A,,D 48 A:C
BRI A, BY=F50 A

(DRIE:AB | AA, ;

(2):RE£ OD 5FHE A, ACC, FralflH)IE % {E.

HELHEERE 3 G 4 50



19. (12 43
IEHMIZ C: y* =2p2 (p>>0) i 5% F, & D, E TEMYIZ C b, B B4 DE fi$13%% 1, 554 DE 3¢
M Fu},|DE| =4,
(DsRILL C AR,

(DF G(2,2), HK DO 55 EG 2T & H,DI+EI—0, R B2 HI g1,

20. (12 43
EMEH f(r)=e"—22—cosz.
(D& 2€ (—oo0, 000, 3RIF: f(2)>0;
(QFEH g(x)=f(z)+In(z+1) 3K : R & (o) FPAE R/ M.

21. (12 4%)
AT H RIRTIT B B el , S TS s ] 6 0 Ao HURFRERE AT Bl 2 — & B/, &
I8%A 20 8 MBS0, iy 2, BRI TE G4 B PR — R W sl AR, LR A Rt

LN
CL) BUAIE SR 9 T J2 2 A 75 I, FEW Y Sy, RN BE I F R
ATER BHiER |
HE et 300 200
WA 250 250

R 99. 955 BB RN K BV A B Fh A 5 /2 BT TE BB TIT LA A 4

()% MBTA B O R BEHLAER 4 MBS 11484 X TEE ORISR X 600010 50 L0 R $2e 028

CODTERN A B B 1 P4 52 B, VB TR 3 AR ] — B B 1 SR B B M M, HAIE: 3M=
m(m—1)(m—2),

2 nlad—bc)?
i o=y s s

P(K'>k) 0.100 | 0,050 | 0.010 | o 001
k 2.706 | 3.841 | 6.635 | 10.828

(SIRBM A0 5. FELEE 223 MAEE—EEE. MRS, MEHHE 1T 2.
22. [ 4— 4. AR 55 M0 ] (10 490
EFMERLER w0y 1.2 C, B HorAR [~ 2 2o

i (0 2850, LR MR, = BB JE
y=2sinf

SERR M B T AR R L BILR C, BT R ,f:coszafm,

(DRENZ C BB AR AR IR i C, BV A AR T R
OEHZK L. y=kz izt C, . }1% C, ER—RMLTF P.QMWA. HI0P|=2]0qQ|, & M A A7
(2,00, RAMPQ W E .

23. (45 4—5. R ER (10 49
EH «>0,6>0,c>0,
5 ) b(a*+b
(1)3%&:;:*—&#%9%;
(2D abe=1,3R3F ;0> +5° +* Zab+be+ac.

RS $4 MG 4T



